

訂正情報

『「日商簿記3級」7日間 ラクラク合格問題集』第1刷に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2009年4月13日

正しくは以下ようになります。

p.87 例題最後 貸方

誤：仮払金 9,600 → 【正】：仮払金 10,000

当該箇所は、第2刷より修正しております。